

Slávistická insolvenční kalamajka! Kusý chce po Řebíčkovi 13 milionů

DOJIČ DOJI

DOJIČE!



Co hrozí sešíváním?

- Ze Slavie nedostane svazovou licenci pro profistůtze a hrozbou pádu do II. ligy.
- Ze současná hráči budou zase čekat na platy a případně posílají obehodou Eden oklikou.
- Ze zhrsta přefrasovaný nový kouč Ugrin mladá souvine. Sice prahna po práci, ale takový blazen, aby šel do lat principální do podzetotoho cirkusu, zase nehi.

PRAHA - Tak se nám ty role obrátily. Jako ministr dopravy podojil Aleš Řebíček (48) stát o 14 miliard na zakázkách pro svoji firmu Viamont, a teď se našel dojič, který doji jeho.

Text: Petr Němec

Foto: Michal Beránek (Sport)

Sitr si vyšlápl na taškáře! Bývalý generální ředitel Slavie (Řebíčekovi dices zřejmě už ani nepatří) Zbyněk Kusý (49) zahnal vršovický klub do insolvenční

náho řízení Evžii dluhu v mího řízení vyší 19 milionů korun.

Agent 013?
Pohledávku přesahující 6 omegas prodal Kusý jekší partě ze Samoy, která

kapsy Kusý, jenž se "proslavila" finančním eskamotázstvím už v hokejových Pardubicích, za pouhý rok účinkování v Edenu (od května 2012 do června 2013) Jen tak pro srovnání - sešívání uržili za stejné období na vstupním kurka 10 milionů kaček...

Šikana zoufalce

A. červenooblíl vračejí úder. Navrhol „Slavin čelí šikanóznímu insolvenčnímu návrhu na základě

pohledávek, které nemají reálný základ. Výsledek fungování pana Kusého v čele našeho klubu skončí ekonomickou i sportovní katastrofou, s jejímiž následky se potýkáme dodnes. Vznešený insolvenční návrh ukazuje, že

morální vlastnosti pana Kusého jsou ještě slabší než ty odborné.“ stoj v prohlášení klubu. „Podání insolvenčního návrhu na Slavii vnímáme jako zoufalý akt jednolivce, kte-

Věřitel ze Samoy je figl!

PRAHA (nem) - Mazaný Kusý strávil šestimiliónovou pohledávku vůči Řebíčekovi firmě ze souostrovi Samoy v Pacifiku. Mordýje, proč má ty prachy vymáhat spolek z nějaké Tranitarie? Jasně, že je v tom figl. „Zmého pohledu to samozřejmě není normální, protože věřitel může návrh insolvenční podat sam za sebe. Společnosti z těchto desíteků mohou být používány proto, aby se zakryly skutečný příleboce dluhu.“ uvedl pro Blesk ředitel Nadáčního fondu proti korupci Petr Soukenika. Kusý patrná hraje s nekým habačdajb...

Ze spojenců jsou nepřátelé. Kusý (vlevo) chce po Řebíčekovi raneč peněz.

řý podle našich informací sám čelí několika exekucním řízením na svůj majetek.“ dodává vedoucí Slavie k nechtané laránce ve stylu: „Oklo za oko, zub za zub.“